= >
N = 0 &8 AH Y H N AN
20138 F=F 2 3 LU H RN N ~ SRAS K H
SN HRXXHED
M XYM ALY UG (LY T DHY/LPHE)

ool gerEed (es:@d)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
SRR B 3,066,474 2,959,916 106,558

= 267,708 267,708 0
(= 105,000 30,000 75,000
Al 2,693,766 2,662,208 31,558
AN doiar Ao (LB DY/ Aptsy) 2,705,575 2,524,124 181,451
£ 267,708 267,708 0
[ 105,000 30,000 75,000
Al 2,332,867 2,226,416 106,451
gRRN2Y 363,045 433,959 AT70,914
HH2H X2 228,105 252,315 A 24,210
201 LEt2 A H| 152,247 162,780 A 10,533
01 A2 22l | 131,187 141,720 A 10,533
O1.¢et=2H(22)
AR 123,501,0002 - J| & 133,824,000 10,323 0 210,323
03.29+% 630 840 A 210
-HEZHAYARE BASG(EDY)
ZA 630,000 630 840 A 210
301 LBtE A2 12,577 23,825 A11,248
09 Zo2RRABAZ 11,497 20,985 A9,488
O2AZRRA(HY)
A 11,497,0008 - J|& 20,985,000 A9,488 0 A9,488
10 SHAFAIH| B A2 1,080 2,840 A1,760
O2X0tS XOHZEH XNIBAH(EY)
23X 300,0008 300 1,800 A 1,500
OSU2RRA SE2AF s &8I 2AANS
(2&) 23X 780,000 780 1,040 A 260
401 Al Y2 20| 19,600 20,000 A 400
01 Al&H| 19,600 20,000 A 400
OXASNA 228 (L)
23X 19,600,000 19,600 20,000 A 400
405 KH&HE S| 9,121 11,150 22,029
01 THAtY 2 E F SH 9,121 11,150 A2,029
OXASAHA(H,0) SETL(BY)
AR 7,621,0002 - JI& 9,450,0002 A 1,829 0 A 1,829
OXXIS#EEDY HAH0 VR (EZ)
A 435,000 435 500 AB5
O A &0 TVRY(EZ) ZEFE 435,000 435 500 A B5
OMgEctadal e (2) 338 630,000& 630 700 AT0
HMASAAH S22 134,940 181,644 A46,704
201 LEt2 A H| 129,011 175, 144 A46,133
02 B2 9H| 129,011 175,144 A46,133
O1.B222YMA(EZ)
AX 96,735,0009¢ - JI A 118,668,000 ~21,933 0 A 21,933




2N SRR BE D
o YHTY YSHAUTIYE/AVHE)
©el: FRARIRY CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O3 A& R AL ()
AT 32,276,008 - JIF 56,476,0002 24,200 0 A24,200
405 Tt oHF St 5,929 6,500 ABT1
01 AL 2 B3 St 5,929 6,500 ABT1
OSlEa RARSI| DA(BL)
A 1,358,0002 1,358 1,500 A142
OSala =5 PS(RFIIX) BH(E)
AT 4,571,0002 4,571 5,000 £429
MBS CAIDIZ XA 9,875 96,479 5,604
MR MEEY R 9,875 96,479 ~5,604
201 et | 21,101 23,239 £2,138
01 AFR 22l t] 20,841 21,719 £878
O1. e +2H| 10,937 11,160 ~223
“MOIS R EE Yer4gH(BY)
A 3,800,0002 3,800 4,000 A200
~EHBNE PAUND LX) (B
Z & 5,577,000 5,577 5,600 A23
O6.94xt 2 £655 0 655
-2RX B8 HRE(RY)
W 5,604,002 - J1F 6,259,000% 655 0 655
02 232l 260 1,520 A1,260
O1.2222LHAl 260 1,520 A1,260
-2oBNES BAJIN AT U GIIE L
SHE(RY) 23 260,0008 260 1,520 A1,260
301 LB A2 1,504 15,050 A3,456
FEREECETEINE 506 3,962 A3,456
OZUR2RR(HY)
2% 506,002 - I 3,962,000% A3,456 0 A3,456
405 Tt &HF St 2,800 2,810 A0
IR EEEEE 2,800 2,810 A10
oYL HXFY PY(RY
2% 2,800,0002 - JIF 2,810,000 A10 0 A10
Fo=AHZ 1,734,263 1,431,399 302,864
s 267,708 267,708 0
< 105,000 30,000 75,000
Al 1,361,555 1,133,601 227,864
ARD FUEAAY 1,525,343 1,371,399 153,944
s 267,708 267,708 0
Al 1,257,635 1,103,601 153,944
401 NEHIL 2 THYI 1,183,631 1,020,399 163,232
s 267,708 267,708 0
Al 915,923 752,691 163,232
01 Al 1,180,940 1,017,708 163,232




o)

an

~

%0

60

Ho

Ao

o)

an

@
_ll.ll_ _Jo
ORI
w0 Bl ic
K R0 o)
= w0 <
M 20 oJ
30 < KF
X &
I RO

RO
0

o [ee] [ee] (@] o o [qN] o o o o o o o o o) o] o o o o o o o] o O
o < — [ < — [e 6] o o o o o o o o o) (o] — o o o (@) [Te) Al Al O
< © S A @ <« A < < < < < < S NN < < < «@ < «@ N2 <
i — ™ ™ N N N — o o o 7o) o = 0 o |lo |o N N N < < < o | o o
Ko < < < < < < < N N N o o @ NN g« < < < 4|3~
El
E=]
o o o o o o o o o o («) (@) o o o o o o o o o o o o O
o o o o o o o o o o o o o o o o o O
(@] o o o o o o o o o o o o o o o o O
s S o o S o o “ |l 8 & S &6 ® ~ ol|loo
Hﬁ N o] Yo < [ep] Yo o] % % [aV] [aV] [aV] [aV] O ™
[s]
o
)
m
o [eN] Al () () o [ee] o o o o o o o o [eV) [e\] o o o o o o [eV) o O
o Ye) [ee] [eP] O [0)) — o o o o o o o o — — ()] o o o o [Te) N~ Al O
S & S ®© © ® o S 35 9 S & S S9Nk 2 & & K © © ~|2S
(o] (<o) (<o) N~ N~ N~ [ee] o o o o) o o Y] o — — N~ o0} o0} [Te] N~ (<o) N~ @ W
=
o
<
(=
H
or or or or or or 4 zr <l N <l = <r <l <l <l < %< oK O ] o [} oK
S S S S S S S =% nmy > % v v v Yo% S S S S S S
2o ae 2 2 2 S lwRw < ®lw e 5@ o W S TS -2 .2 S S
Wl 8mE S8 -8 -8 8 2gNgm gxgHg 8388 g mS mS LS =8 N
X 5 To e Mo NSRS M g RS R SRR g s g N To To s Mo <
o oS = u ~ © © - ~
A S S Be BN pY py KRS AG W g 28 KT 25 w8 8 < 0
. R Vg Op =m0 =m0 T T Vg Mo g SRR -2 22 2 m Yz Vg oo R0
30 A R VL G e RS A RS A - N U P LCR R0
= AR S U T S 0 <
I L . S - R po n
z s> D K& - 7 @ m W
) U U m w Fza Ho W o L=
<k <+ R R Ok = OF Ol o} —
— ) ) = =3 H ) 3 ol g0 = ol = K
= S 5 uE S WK 3 Ki = o
- moo®m W o B omg XM ® M om| I 3
o oo W oo @l e X i TR R I Y Koo =
| Ko pd 5T 20 | Pl = 40 o S| |H fay o
. oo B ™ I TR E T Ya oA w W = 3K %
- ol ol B OlR Sl B R L T ® O 5
=) s & W Bk B2 wom Sk B T2 W0 A Ww W o o
K0 @) O O O O O O O al O O O
. p ™
g =
I+ 4




2N
X ZH -
L= B

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 p/E-E" HlDE2
Al 103,920 30,000 73,920
401 A& HIZ 201 8] 208,920 60,000 148,920
=) 105,000 30,000 75,000
Al 103,920 30,000 73,920
01 A& HI 208,164 60,000 148,164
O2&EE MAH22l MAE SHEHI(EZ)
Z & 58,164,000 58,164 60,000 A 1,836
= 30,000 30,000 0
Al 28,164 30,000 A 1,836
O3d &H2el s2 ZZ 2 SEHIAM
30,000,000& » 14! 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
Al 15,000 0 15,000
OFJl ¢&=1cl M&E SIS A
60,000,000 » 14! 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
Olls &322 E=2 EXSA
60,000,000 » 14! 60,000 0 60,000
< 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000
03 Al S HHI 756 0 756
OLR2 FOUSAAMY ALY
150,000,000% *0.72/100%70%<& 2> 756 0 756
TEIE & oar2e] 36,093 39,334 A 3,241
&I ¥ HMELERY 36,093 39,334 A3, 241
201 Lt 25,149 27,814 A 2,665
01 At 22l 25,149 27,526 AN2,377
O1.d8t=ZH(22)
Z & 14,583,000& - J1& 16,510,000& A 1,927 0 A1,927
Ob5.= &l 10,566 11,016 A 450
-SRURFE ZA(HY) ZEFH 8,550,000 8,550 9,000 A 450
02 =224l 0 288 A 288
O1.2Z2ILHA 0 288 1288
-EARY B33 (HHL) 33 0¥ 0 288 288
202 O4dl 10,944 11,520 AB76
01 = LH 4 4l 10,944 11,520 AB76
OFYPFE HEI(2Z) ZF 8,424,000& 8,424 9,000 A576
TIEE ¥ RES2EY 4 39,612 45,159 N5,547
TEEE ¥ RS2EY 22 39,612 45,159 N5,547
201 L2l 19,892 22,639 N2, 747
01 At 22l 18,274 20,421 N2, 147
O1.Ler==&H| 13,453 15,600 A2, 147




2N
X ZH -
L= B

el

PR XS T
Ngaiyeier o (LT TYT/LBHT)
TYER U RSVUY S4

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
-8 JIESEH (BY)
23X 7,853,000& 7,853 10,000 A2, 147
02 2229 H 1,618 2,218 2600
O1.Z2ZQ22HA 1,618 2,218 2600
—CATV Al 2 (7, 8HS)(EZ)
23X 1,618,000 1,618 2,218 A 600
401 Al Y2 20| 17,200 20,000 A2,800
01 Al&HI 17,200 20,000 22,800
OANREE LED T X (HY)
AA 17,200,000 17,200 20,000 22,800
SE8X0 ez 294,435 316,081 A21,646
EHE FH2H 294,435 316,081 A21,646
201 LBt 208,288 224,941 A 16,653
01 AR 22| H| 25,597 28,690 A 3,093
O1.Lera2H| (B )
AX 21,025,000 - JI A 24,100,000 23,075 0 23,075
O4.1l =2 4| 372 390 A18
-2 2RE(RY) FH 372,000 372 390 A 18
02 B229H| 182,691 196,251 A 13,560
O1.3ZQ3YHMA(EY)
A 83,183,0002 - JI A 96,743,000 213,560 0 A 13,560
301 Yt A2 350 1,190 A 840
10 HALAH B A2 350 1,190 A 840
OZWHWREINIA HESHIUE I oHI(B2)
3F 0 0 840 A 840
401 Al Y2 20| 23,590 24,000 A410
01 A& H| 23,590 24,000 A 410
OFHAI S22 B2&D) AX(HEDED, X8
FAMD)(RY) 23X 7,590,000 7,590 8,000 A 410
405 KHAHE SH 56,507 60,250 A3,743
01 THAtY 2 E F SH 56,507 60,250 N3,743
OZEXE FA(UHHEE-SE)(EY)
23X 26,600,000 26,600 28,000 A 1,400
OA2I Y P (HA=ZE-32)(E2)
23X 27,770,000 27,770 30,000 A2,230
OBA(EZ) 23X 1,187,000 1,187 1,250 AB3
O9RHEZ) Z & 950,000 950 1,000 A50
Alggt= plelng) 147,252 161,713 A 14,461
DMZAO Qi 29 136,707 146,651 N9,944
201 LEt2 A H| 104,683 112,427 AT ,744
01 A2 22l | 103,662 111,239 AT ,577
O1.2d8r2H] 96,374 103,951 AT 577




N~ N~ N~ o o o [ Y] Yo) o) o) [N] Al Al [ap] o o o o o ™ © (<o) (<o) © [ [ o o <t <t [ep]
N~ (<] (<] o o o — [Te) Ye) [Ye) [Te) O (<o) (<o) (o)) [¢e) (o) © [¢e) [¢e) [ap) — — — — — — Al Al [e6] o] —
L o~ T |Sld Sln|plb o 0|5 le 9|e|g|o|s|le oo |= s T S |o |96 d  J
i ~ < 4| | N R R | ®w |om SRR R R s Syl == | << < < < <
Ko < < | < < | < < | < < J1al91491<4 g AU BRI BRI RN SN RN B GH IEIRY
E
E=]
o [e o] o < < o Al o o o o [9N] Al o [aN] Al Al Al Al o o (@) o o o o o o o o o o
o [ee] [N] [aN] © (e} o O o © © D <t <t < <t Yo} Y} o] Y} N~ < < o (=] o6} ©
(@] — <t (o)) o [Ye) o) Y] o [0))] [e))] N~ o o o o N~ o0) [ee] [o0) (<o) (ep] [ep] <t <t O [aV]
o — NN o | NN N ol | o | o™ o |lw |v|wv v =3 B N < |lowl|lw | © v <
[s]
o
&0
m
[eg] — N~ < < o L0 Yo} L0 Yo Yo (e} o [N} D [N [oN] [oN] [N o N~ <t < < < [ep] [ep] o o © < N~
Al [aN] [<e] [QN] [a\] o <t < < <t <t [{e) ()] [ee] (o] o) o] [de) — ™ (a5 o™ o) Al Al (e (o) ()] [e 6] <t
N < N~ N |2 |2 9 ~ S O IO I I et 20N B LS LA il <@ < N9
< -~ |l w |w N |o|o |o © — o |lo|o|om|om|m — |~ |wo | oo ol |w 0 o <4 <
T T <
=
o
<
(=
o o o o n0 ol o o o oF
3 38 38 3 IS 38 8 38 38
< < < < K< < < < <
ar g 8 N 2 g g 3 8 2
70 g * > —~ < —~ & o [¥e) S ©
) < = ~ A0 = SIS % ) % ©
M %0 %0 R 0 w” %0 - %0 0 %0
Pl m_: 0 ~ PN - RO =0 |~ 0 R0 20 ~
- - | ! {0 W ] —_n — |
r |z W = o & w2 N e 0d
T 00 o o ) =o | = Rl o) il T o
= S+ 0 S K4 S —_ = ) - oﬁﬁ - NS
) 2L R <2 H2 n AR <+ 3 - LU
~ = -~ o g Mrso | = | - o< o0 _ =8 _
- = T o n -~ - no - == <k Q D D ®» D
[ = 20 26 r 2 D i H r3|2 iy Rl 7 Vs z
o< oK 20 T 5 W How |XR R Yo D B K 25 ke 2o K
~ Kk K — K =< Ul — 60 60 K0 oll n0 K
oF o _ o =0 m O T o 00 = o Od 7|l = H LJ\_ — =0 . . Ok il OF 7 RO Ok
T s |En |=lmlzsd |seo |F|F|s| |FESIE| |BE8 | [Blaadn B
. H_ 0H o N oor Mo ob |# o on M |(n o S N R W_. o[/ X Ko RO A RO O
G M - B) |of MO uo | B joF = 7 slor M~ |Z | |w|®|s o o | D |® |0 D T(0-|® T W T x
R0 0 O ol [0 O = ol [ O ol |A O T |D|® |30k O Z |8 | [x O g|ls |~ O g O I+
: S S |8 5 = = |8 A IR RO = D WS35 R I s S 3
g 1) K| & & B [oH | X | — BT | o | &
* = o0 | &mr | oF W o+ 30
%0 | o ~




SN SRR D
HE: HHSYAU(SPNABI D) (OIEH/IIE)
Sl =B (ARSI D) (29l & 2)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
ORANESIYLEN (BE:319)(2)
AT 4,047,0008 - JIF 4,260,000% ~213 ~213




> A
N & 0l & AF S & M M
2013 E £ 2 3 US| HIVAHIY ~ LRASXH D
2N ERENSZAND
B SN (MSISX/HAHNET )

Sl HASS MBOHINE CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
SREXE SR 24,339,616 23,941,899 397,717

2 14,757,965 14,428,485 329,480
< 2,196,914 2,244,291 N47,377
) 720,179 720,179 0
Al 6,664,558 6,548,944 115,614
HONSTA (SIS /HAANSKH) 120,276 135,919 ~15,643
< 57,351 57,351 0
Al 62,925 78,568 A15,643
NASE MBUIX 89,791 103,951 A14,160
= 57,351 57,351 0
Al 32,440 46,600 A14,160
HASEMH K 32,440 46,600 A14,160
301 YB3 16,940 31,100 A14,160
EEEECEEINE 3,900 27,900 A 14,000
ONEZNZTLH YREX UL 3,900 27,900 A14,000
~SAHI(E) A 13,720,002 3,720 27,720 A14,000
10 BAHAHI 2 A3 3,040 3,200 A160
O#AAMLX Z2ABI(EZ) ZF 1,900,0008 1,900 2,000 A100
O#2IX A& OHI(BZ)  ZF 1,140,002 1,140 1,200 A60
gexe SEXMEY 30,485 31,968 A1,483
SOHASE TN 30,485 31,968 A1,483
201 YEr2 | 18,605 20,088 A 1,483
01 AbR 22l bl 16,305 7,788 A1,483
O1. Lot +gH| 5,217 6,700 A1,483
"EEIANSY YUASH(BY)

AW 2,652,002 2,652 4,000 A1,348

24T SXNICNUE BRANA R00(BY)
AW 2,565,0002 2,565 2,700 A135
COSX B (ASIER /e - HAH) 22,126,677 21,644,427 482,250
= 14,749,480 14,420,000 329,480
= 1,334,771 1,296,530 38,241
D 274,977 274,977 0
Al 5,767,449 5,652,920 114,529
==X 22,126,677 21,644,427 482,250
= 14,749,480 14,420,000 329,480
= 1,334,771 1,296,530 38,241
» 274,977 274,977 0
Al 5,767,449 5,652,920 114,529
Ol AN E R 74,757 75,850 A1,003
201 YBr2 | 6,555 6,900 ~345
01 At 2teltl 6,555 6,900 A 345
Of. 2ut 48| 3,055 3,400 A345




2A:
D EERSE(MIER/ s - HAH)

el

X ZH
S =

SRS SN

Lol= X X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
Lo=NRe JH8H(22)
A 1,155,0009 1,155 1,400 ~245
~HLOIS0IR0ES BHS BB MI(R
2) 23 950,0008 950 1,000 A0
-OIHH0lE ROISEH ol I 0lE PY (R
2) 2 950,0008 950 1,000 A50
301 LB A2 14,202 14,950 A748
N TERE] 14,202 14,950 A748
OFE2Y SAES BAXIHI(ZY)
AT 4,750,000 4,750 5,000 A250
ORIYSSHL-O MASE TY(F)
A 3,562,000 3,562 3,750 A 188
OHAOISOIRUEES 29 5,225 5,500 A275
SIS TR A (B A 4,560,000 4,560 4,800 £240
~SoMES AT SA(E)
2H 65,0002 665 700 A35
OLQIALTE HOIX SA (L)
AT 65,0002 665 700 A35
=N 340,060 346,117 6,057
201 et | 18,360 21,117 ~2,757
02 32 8,360 21,117 ~2,757
O1. 3223 LA 15,843 18,600 ~2,757
“HRY HANLRLS (L)
A 500,0008 500 600 A100
FRY HWEE Ot (HY)
AT 15,343,008 15,343 18,000 ~2,657
401 NEHIL 2T 119,700 123,000 A3,300
01 Al bl 119,700 123,000 3,300
OSSUHSUHH(SES)ES+BAHER)
A 16,200,0008 16,200 18,000 A1,800
OBMNAZY(HES)BLTAHEY)
A 13,500,0008 3,500 15,000 A1,500
SET L EICES) 21,070,685 20,600,000 470,685
2 14,749,480 14,420,000 329,480
< 1,264,241 1,236,000 28,241
Al 5,056,964 4,944,000 112,964
301 LB A2 21,070,685 20,600,000 470,685
2 14,749,480 14,420,000 329,480
< 1,264,241 1,236,000 28,241
Al 5,056,964 4,944,000 112,964
NEEEEPEE! 21,070,685 20,600,000 470,685
OJNE=ZeB 33 21,070,685,0002 21,070,685 20,600,000 470,685
2 14,749,480 14,420,000 329,480
= 1,264,241 1,236,000 28,241
Al 5,056,964 4,944,000 112,964




2A:
D EERSE(MIER/ s - HAH)

el

X ZH
S =

SRS SN

Lol= X X

2N -3 -2 (SH) - NHEMY - BES Off &F o4 I E M Hwsz
ARUY2INNA(EX) 288,715 290,000 A 1,285
= 31,123 31,123 0
il 150,285 150,285 0
Al 107,307 108,592 A1,285
301 et &2 288,715 290,000 A 1,285
= 31,123 31,123 0
il 150,285 150,285 0
Al 107,307 108,592 A1,285
01 AFSI BB X453 288,715 290,000 A 1,285
OZ2Y 29HI(01Y)  ZEF 288,715,008 288,715 290,000 A1,285
= 31,123 31,123 0
n 150,285 150,285 0
Al 107,307 108,592 A1,285
AZANMXR(2E) 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
401 Al HI L 2 THYI 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 A&l 20,000 0 20,000
OB SRO24 F2Y 24
20,000,0002 *14! 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
BSOS 2 HAESXNSA(MIEN/E2S - FEL0Y) 1,674,627 1,730,245 ~55,618
= 793,192 878,810 ~85,618
il 445,202 445,202 0
Al 436,233 406,233 30,000
28 -05 ¥ (4= XY 1,674,627 1,730,245 A55,618
= 793,192 878,810 ~85,618
il 445,202 445,202 0
Al 436,233 406,233 30,000
OA20E SAXA(2X) 1,674,387 1,730,005 A55,618
= 798,192 878,810 £85,618
il 445,202 445,202 0
Al 435,993 405,993 30,000
301 Lete &2 1,674,387 1,730,005 A55,618
= 793,192 878,810 £85,618
il 445,202 445,202 0
Al 435,993 405,993 30,000
01 ABI B R 463 1,674,387 1,730,005 A55,618
OOHS0tS SAXH(01Y) 1,674,387 1,730,005 155,618
~EE FA(01) 23 616,312,008 616,312 629,235 A 12,923
= 114,386 157,309 A 42,923
il 445,202 445,202 0
Al 56,724 26,724 30,000
-85 EZEY 4 YF 658,845,0002 658,845 701,540 £ 42,695




SN ERENSSAYD
HH: BSOS U HASNSH(MISN/ES - HEL0A)

Sl 2SS U 0A=X A CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
1] = 658,845 701,540 742,69
A HAIH(BRRS/BYES Y 262,322 266,716 ~4,394

2 7,200 7,200 0

< 2,160 2,160 0

Al 252,962 257,356 ~4,394

g3d2s ¥ N&E 262,322 266,716 AN4,394

2 7,200 7,200 0

< 2,160 2,160 0

Al 252,962 257,356 £4,39

SRS 210,255 211,555 A1,300

201 Yer2 | 69,910 71,210 A1,300

01 AL 22l bl 33,470 34,770 A1,300

O1. g+ 8| 29,720 31,020 A1,300

~HIWHRLBINN RO(RY)

AT 14,700,008 14,700 16,000 A1,300

BAXNZA R 37,667 40,761 A3,094

201 YEr2 | 19,139 20,076 £937

01 Ak 22l 10,199 1,136 £.937

O6.4xE 263 1,200 £937

“HII2HE YWY LN (HD)

23 263,002 263 1,200 £937

301 B A3 2,305 4,462 A2, 157

09 ZA2LRALYS 1,805 3,962 ~2,157

OZURLQA(HAYREE)

23 1,805,008 - JIF 3,962,000% ~2,157 0 ~2,157

HESIMRE T (B2A/A B0 o0HH) 63,354 70,299 £6,945

2 1,285 1,285 0

= 9,440 9,440 0

Al 52,629 59,574 £6,945

BZs Ay 63,354 70,299 £6,945

2 1,285 1,285 0

= 9,440 9,440 0

Al 52,629 59,574 £6,945

SEEEE 31,372 35,334 £3,962

301 LB 1,420 5,382 £3,962

EREEETEINE 0 3,962 £3,962
OZU2LRA(AMBE YLBE) (RAY)

2% 09 - JIF 3,962,000% ~3,962 0 £3,962

DHSAFIAMSEIANH (2X) 24,987 27,970 £2,983

< 8,390 8,390 0

Al 16,597 19,580 £2,983

201 YEr2 | 24,987 27,970 £2,983

< 8,390 8,390 0

Al 16,597 19,580 £2,983




37
37

653

690
37

2|

=

=Y

36,510

™ ™ N O ™M [aN) [aN] [aN] [aN] [aN] [aN] (e)) (o)) (@) (o)) (V] [QN]
[e o] [e6) [e6) [e6) D (o)) (o)) (o)) (o)) D [Ye) [Ye) [Ye) [Ye) (V] [aV]
9 2 el e~~~ 1= |- -
|_J.._u [a\] [eV) [eV) (V) Al (aV] [a\] [aN] N [eV)
Ko < < < SO BRI B BE BRI IR
E|
=)
o o o O O o o o o o o (ap) [9p] [ep] [ep] o o
N~ N~ N~ O O < < < < < <t L Yo Lo Lo
(o)) (o)) D ™M W0 © [<e] [e @] [ee] [ee] [e6] © [<e] (<] [<e]
N~ ~N ool l|lol|l=|=|= =
[N} [aV] [aV] — (o)} [0)} [ee] [e0] [e0] o]
ar
R0
m
N~ N~ N~ O I~ [ee] [ee] [ee] [ee] [ee] [ee] [aN] (V] [aN] N (V] [qN]
© ® o | I || I|ITFT|IFT JT|=ol=l=lzla o
S I} S Mol W 0|~ ~N s ~ | | o @ © |~ —
< < <t 0 O — — (o] (o] (o] (e))
[V V] laV] — | O » N~ ~ KR
ar
<
=
H =<
il o o
o o o
o o o
< < ~
or 5 R |~ N
X0 2 ~ | & -
o) 3 - N
.u A0 RO =~ R0 MI, D
o by ~ ITY —_
W. RU RO ) RO 1 o =
* 3l =~ —~ | = =
ol s = A0 W =
= =] Pt _
; Ho e R =
— 040 F | 20 o | X O
= 0 0 MIT S| ™ o W
ol 5 7 w | R0 = | 2 w2
B 00 e R | w K- = m ©
& = < s | = o+ o w | W
. T o 30 t r - al = ~ [K ™
= Aol g Wl |2 & 0|y m|n &
R ok = 4 SR IR ENER Y oW A S
RO < O T | | r{S | O S| O
- | = 0
. pay f0 | & K % pay Z | W[ no % pay
x B0 | R |oOF | Wil |w| o
o+ O | M | a1 W R D)
R | = o | M
o0 =




S gA
= XA
gel M32g

A -3H-HA(3AH) -

Off &t 24

2R AR D

in

Al

737,832
8,861
728,971

775,614

775,614

N37,782
8,861
N46,643

g

HANE - THAE X

S o

Al

641,383

8,861
632,522

679,165

679,165

N37,782

8,861
N46,643

336,325

356,510

N20,185

83,324

93,343

A 10,019

61,022

65,560

N4,538

02

= 1 140 000&

Z 3 9,372,000

Bl <
[=Na
33

3,760,000&

43 3,150,000

Xl\:l)k()(-ljl—

44,740
44,740

1,140
16,282
16,282

9,372

3,760

3,150

44,800
44,800

1,200
20,760
20,760
12,000

4,200

4,560

A 60
A B0

260
AN4,478
A4 ,478
A2,628

A 440

A 1,410

301

11,847

16,783

A 4,936

09

,000& - JIE 16,783,000&

11,847

A 4,936

16,783

A 4,936

A 4,936

405

6,855

7,400

A 545

01

Z & 475,000

6,855

475

380

6,000

7,400

500

400

A 545

A25

A 20

A 500

253,001

263,167

A 10,166

231,352

241,518

A 10,166

61,652

A~ 10,166

71,818

A~ 10,166

A~ 10,166

= M

162,232

8,861
163,371

N9,798

8,861
A 18,659

163,371

A 18,659

113,851

A 16,659




2N

2 RAIR D

HI: YN Lo N S (LI BHF /XN LHE - WEXH)
Sl MY % A (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
01 AR 22| H| 42,618 58,518 A 15,900
O1. LerE2H| (B )
23X 34,050,0008 - DI & 49,950,000 A 15,900 0 A 15,900
02 B229H| 71,233 71,992 AT759
O3. Al & ZHI X H 5,083 5,842 AT59
-PDA M Z2Zz20d A BLHI(BZ)
A 604,000 604 677 AT3
-SUE2X3JI(P0A) SXE4H(EY)
23X 1,800,000 1,800 2,083 A 283
“HE X SEAA" ST BSH ()
AX 2,679,000 2,679 3,082 A 403
301 LBrE A2 0 2,000 A2,000
12 I3 0 2,000 22,000
OMHEX AlD DI2Hol A2 MOH(A2)
3F ok 0 2,000 22,000
HEH B4+29(2x) 8,861 0 8,861
(= 8,861 0 8,861
202 O4H| 8,861 0 8,861
(= 8,861 0 8,861
01 2U 04l 8,861 0 8,861
OMYHESA S =X0HI(45%) 8,861,000 8,861 0 8,861
(= 8,861 0 8,861
ol BE2Y 142,826 150,625 AT7,799
FEOLA A 142,826 150,625 AT7,799
201 LBt 107,999 115,798 AT7,799
01 A2 22l | 107,999 115,798 AT7,799
O1. 2824 (22)
AR 102,777,0002 - JIA 110,576,000 AT,799 0 AT,799




> A
N & 0l & AF S & M M
2013 E £ 2 3 US| HIVAHIY ~ LRASXH D
SN gRUYD
HH: faST2Y U NABHBLSH(SYHSLL/HS 24 - O E)

Sl HASHRY U AWNNYSY CERED
SN BB EI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
o7 AT 9,560,908 8,990,502 570,316

2 2,012,792 1,424,507 588,285
3 731,085 731,085 0
o] 16,590 16,590 0
s 31,000 31,000 0
< 845,636 715,272 130,364
) 20,000 20,000 0
Al 5,903,805 6,052,138 148,333
HEEH2Y U NASMSLS (STHS A /HL 2 154,353 167,116 ~12,763
NED)
= 12,868 12,868 0
Al 141,485 154,248 A12,763
HESH2Y L AHAINUSY 154,353 167,116 A12,763
= 12,868 12,868 0
Al 141,485 154,248 ~12,763
H+STeY L FHAYNE 109,464 122,105 A12,641
201 Yot FH| 68,517 71,900 £3,383
01 Ak 22l bl 48,117 51,500 £3,383
O1. LB+ gH (BY)
AH 14,743,008 - JIE 17,300,0008 ~2,557 0 ~2,557
O4. 1 =HI(Z2)
2H 2,564,0002 - J|& 3,390,0002 1826 0 £826
401 N EHIL 2T 18,000 27,000 9,000
01 A&yl 18,000 27,000 29,000
OM4+SH +YFHE SADM(E)
HH 9,400,0002 9,400 0,000 A600
OETH+2T YIRS TM(EY)
AH 2,300,0002 2,300 2,500 A200
OSRH+BY ZEATA NSAL SR (B
) HE 2,800,0002 2,800 3,000 A200
OEToH=SH OHF LAY &% AL (HY)
33 0 0 8,000 8,000
405 TtobFH S| 7,342 7,600 A 258
IR EEEEE 5,842 6,000 A158
OMFYPY(PEBE, CAHESH BITHAIE L) (
=2) A 48,0002 948 1,000 A2
OADIEE AXEAE DREH(TBE, E2HS
ST UICHAIE W) (RZ)  ZF 894,0008 894 1,000 A106
02 S ARl 1,500 1,600 A100
OENTY(REE, SRHSSE HICHAIE W)
=2) A 1,500,0002 1,500 1,600 A100
Ha=28 02X JHIXNE(EX) 25,878 26,000 A122
< 7,766 7,766 0
Al 18,112 18,234 A122
405 TH&HH St 2,878 3,000 A122
< 897 897 0




2N
X ZH -
L= B

el

o

ol

Qb QU

Rt
o o ez
0x 02 19
HO MO &2

02 02

[u]

o i

W

A - EH B (8) - KIS A 0] &k o4 0| % o Hl D&
Al 1,981 2,103 AN 122
01 Ktakxe 2,878 3,000 A 122
Odll == 2,878 3,000 A122
-& & XD 4 2,316,000 2,316 2,400 N84
= 7 717 0
Al 1,599 1,683 N84
-80 2 & 562,000 562 600 A 38
< 180 180 0
Al 382 420 A38
sg3YH Lo (= - SE 3,851,769 3,818,658 33,111
= 66,802 46,802 20,000
= 702,000 702,000 0
J| 16,590 16,590 0
= 31,000 31,000 0
< 329,280 303,280 26,000
w 20,000 20,000 0
Al 2,686,097 2,698,986 A 12,889
SEsSMUSYEMTH 303,251 307,434 A4,183
= 45,602 45,602 0
J| 16,590 16,590 0
< 2,857 2,857 0
Al 238,202 242,385 AN4,183
SIHaSEXE 195,515 199,698 A4,183
201 LBt 6,166 7,998 A1,832
01 At 2 5,108 5,556 AN 448
Oo1.¢ 3,092 3,540 AN 448
—=)
1,843 2,000 A 157
-= Xl FH S
1,249 1,540 A 291
02232 1,058 2,442 N 1,384
o1.3
JIE 2,442,000 A 1,384 0 N 1,384
206 M= Hl 10,649 13,000 A 2,351
01 =4l 10,649 13,000 A2,351
OZ2271 BHALH & ( 3 9,649,000 9,649 12,000 A 2,351
SHMADIBEE S 3,548,518 3,511,224 37,294
= 21,200 1,200 20,000
& 702,000 702,000 0
£ 31,000 31,000 0
=) 326,423 300,423 26,000
o 20,000 20,000 0
Al 2,447,895 2,456,601 A 8,706
SYMADIBHE Y 1,767,693 1,764,651 3,042
£ 31,000 31,000 0
o 20,000 20,000 0

[e)}
|




2N
X ZH -
L= B
el

oA D
SUAMW LS (SUHRLSM/5Y - 5&)
S0 M A BHE A

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
Al 1,716,693 1,713,651 3,042
201 LBt 16,815 19,032 N2,217
01 AR 22| H| 16,815 19,032 N2,217
UBtA 2| 8,799 11,016 A2,217
SYUIBIEAAIY LBt (BY)
23 1,900,000 1,900 2,000 2100
-2 2EHXEE L BHASS222(
H2) 23X 5,600,000 5,600 6,000 2400
-SII01™ =42 (22 2 1,180,000 1,180 2,576 A 1,396
-S YR UUAE FEAA(ERY)
Z2A 119,0002 119 440 A 321
401 Al Y2 20| 1,698,178 1,692,919 5,259
£ 31,000 31,000 0
Al 1,667,178 1,661,919 5,259
01 A& H| 1,694,259 1,689,000 5,259
OREL PT32 S2RIEFHZAH(L=500m) (B L)
23X 79,562,000 79,562 80,000 A 438
TETZ AAN3E U2 FHH 2 AHL=60m) (E
2H) 23X 35,763,000 35,763 40,000 N4,237
TELZ REL7Z LA HAIBAHERY)
23X 68,557,000 68,557 70,000 A1,443
M YR S2EZZAHL=130m) (B 2)
23X 115,891,000 115,891 120,000 A4,109
HstA ST Lx=FH AXISAHRHL)
) 23X 27,563,000 27,563 30,000 N2,437
o 2EX U2 & X2 AH(L=400m) (& 2
A 96,676,000 96,676 100,000 N3,324
o 2212 2 EEZAHL=200m) (2 2)
23X 27,584,000 27,584 30,000 A2,416
M =22 =2 A2 AH(L=170m) (2 2)
23X 89,978,000 89,978 100,000 ~ 10,022
O 2H22| SA2 AT X (L)
23X 69,943,000 69,943 70,000 A57
OE NAH52 2Hi2=2 | (L=150m) (&)
22X 44,274,000 44,274 50,000 N5,726
O &tAl2l ZHI&2 AUl (L=100m) (B &)
23X 26,903,000 26,903 30,000 A3,097
OQ& sAl2l S42 HH|(L=200m) (&)
22X 44,498,000 44,498 50,000 A5,502
O XA 2HH$2 HHI(L=250m) (B 2)
22X 49,957,000 49,957 50,000 A43
Olls 242 RE22 S2EXH 2 AH(L=450m) (®
2) 23X 88,560,000 88,560 90,000 A 1,440
Oz el =2 Sl L EXI3AH(L=110m
(B2 2 X 27,686,000 27,686 30,000 N2,314
OSol AlE12 S22 2943 AXBAHEZ)
23X 38,485,000 38,485 40,000 A1,515




o — [ap] © (a0} o o Q o o o o xQ O x O | @ O ™M Al O Al N~ O I~ o O O ~ O
— D < o0} D © o ™ o o o o QO O o O O 0 | o — — o0} o0} — — o O O o0}
— «@ A © © ~ N @ < < < Sl el e ~ ™~ N N @ @ SRR A
e 5 93 2 7 d g8 8 2 glggeLlgegels T T 2 9 3 I sgg|e
o < < < < N < N < 4 < 4« < 2
El
Ee)
o o o o o o o o o o o o © O O © O O | o o O O o O O o O O o O ~ O
o o o o o o o o — O — — O — | O o O O o O O o O O 0 o
< < < < < < < < IR B A Q<29 Q<2< Q<2< © <
o (@) o] o [e0] o [aN] () — < N~ —_ <~ O o O O o I © o O O o o
N~ Yol < < < N~ — < @ — © O — O | O M M~ O AN W O M M~ ~ w0
Ir N —N|Hm» — N |» — — —
RO
m
o (2] N~ < N~ (e} o [oN] o o o o < ©O < < O S| © N~ O N~ O O M O ™M o O O o O
D o Yo — o < o © o o o o o O O o O O | 0 O © — O — O O © o O O ~ O
©x & o o ®© 94 &® - S & & S |=gg= | o=|- dSd NS~ S S 55|90 g
o < N~ D [ap] o o N~ o o o o ANl O ™M N O MO @ O O O < 0 O v [ RN Yo el [ AN
«© < ™ ™ < © — ™ ™ ™ — N Al ™M Al M O | A D M © N~ AN WO D M © 0 AN A O w0
< —N|¥ QS —
=
al
<
(=)
H=< H =< H =< H =< H =< H =< H
W oa® w ® W W W W My o M g o o o ¥
S Rlo o o o o Rl & - K=z — — o o o —
S —o Ko -~ o o o * T x x| % m M)% % _ X
2 ES XS A AT = S Hw n® He @ o2 A2 . el
r 888 b mT mws g 8 RS w8 M8 8 g 7l 2 8 S
0 0 §O BSOS —® » ~ A — S S w3 S RU =~ — WS
; O~ To S N o : S W o oo ; =~ % = 5 ;
Bl 8 23 25 58 §2 ;8 & w38 28 w8 I8 =& s 8 08
= = B Rl S <35 9 S S o S
c RO RO ROGIRO P ORD RO g g 6 g T RO N RO R0 ok o
30 s TR TR0 2RO R0 RO R0 e ©o=T o = R0 = R0 R0 o0
g = = = x Ho ™ = = Rl
=< wow =3 = — =
i Mo ) a = —~ R0 0
= il il A &4l K ™ W I
) F<F ) M H <k
= = e ™ 2 <+ <+ or
m W o ) oo = o | o o0 o0 ﬂ
[ =3 3 FIla O | g = 3
= A = R@ SR 2 o o 0 =
ok 7 0 R0 o %5 o~ - o ) ol .M
ol or o ¥ kI S ol s - 5 al ol
K o) ) = ol | <F ok =
- TP =] ol E ol ol o B E | 5 T~ s <+
Rl o A0 U o} S BMm 3L WS | H Rl W RO Wo = =
KO O O O O O 70 < < O O o0
: = S = o
X =) < 10k
= H




2N
X ZH -
L= B

el

O o ot

=t
UHW LS (SPHLL/5Y
oA A D] H A

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
A 109,370 719,857 10,487
401 Al HI L2 THHI 160,370 170,857 A 10,487
= 51,000 51,000 0
Al 109,370 119,857 A 10,487
01 A&l 159,513 170,000 A 10,487
Ol Zoel ZEX HE4 BAH(ED)
23 49,513,000 49,513 60,000 A 10,487
= 18,000 18,000 0
Al 31,513 42,000 A 10,487
SHUTHHI LWL AL (B X) 21,000 0 21,000
= 20,000 0 20,000
= 1,000 0 1,000
201 et2 | 12,600 0 12,600
= 12,000 0 12,000
= 600 0 600
01 At el 12,600 0 12,600
06. 2 X2 12,600 0 12,600
~SHOHCHHI FHl X2 (45E) 12,600,000 12,600 0 12,600
= 12,000 0 12,000
= 600 0 600
206 TH 2 8| 8,400 0 8,400
= 8,000 0 8,000
= 400 0 400
01 ME bl 8,400 0 8,400
OLte Y 4I| RRHI(45X) 8,400,000 8,400 0 8,400
= 8,000 0 8,000
= 400 0 400
EHSHHISLELHE(EX) 114,520 120,000 ~5,480
= 36,000 36,000 0
Al 78,520 84,000 A5,480
401 Al HI YL 2 THYI 114,520 120,000 A5,480
= 36,000 36,000 0
Al 78,520 84,000 A5,480
01 A&l 114,520 120,000 15,480
OQES MMzl LU SX(B)
23S 54,534,000 54,534 60,000 15,466
= 18,000 18,000 0
Al 36,534 42,000 A5,466
OZJIG Dilal LUBN SX(R2)
23 59,986,000 59,986 60,000 A 14
= 18,000 18,000 0
Al 41,986 42,000 A 14
SEMBEHATH (SASE)(SASLSTNSN LA 994,531 1,005,500 A 10,969
GNEZ)
= 702,000 702,000 0
= 90,500 90,500 0
Al 202,031 213,000 £10,969




2N
X ZH -
L= B

el

=]

Yo (SPHSL /5 - SE)
IEY

=]

OF Ok 0C
Q2
0z 0¥ >
02 12
Ju
ol

S

SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
401 AIEHI L 2T bI 994,531 1,005,500 £10,969
=l 702,000 702,000 0
< 90,500 90,500 0
Al 202,031 213,000 £10,969
01 Al& I 992,031 1,003,000 210,969
OSMNT SHELSBSATUIZAH(RY)
2% 166,827,0008 166,827 170,000 ~3,173
3 119,000 119,000 0
< 15,000 15,000 0
Al 32,827 36,000 A3,173
OYBNT SHEMSBHATUIZAH(R)
2E 168,747,0008 168,747 170,000 A1,253
3 119,000 119,000 0
< 15,000 15,000 0
Al 34,747 36,000 A1,253
OHEXT SHEMSBHATUIZAH(R)
2E 164,176,0008 164,176 170,000 ~5,824
3 119,000 119,000 0
= 15,000 15,000 0
Al 30,176 36,000 A5,824
OYE-E2XT SOHEMS AU SA(RY
) 2% 169,281,0008 169,281 170,000 AT19
3 119,000 119,000 0
= 15,000 15,000 0
Al 35,281 36,000 AT19
UYAAW A (SN SA/YY - &E) 5,453,413 4,927,706 525,707
2 1,945,990 1,377,705 568,285
= 29,085 29,085 0
< 503,488 399, 124 104,364
Al 2,974,850 3,121,792 £146,942
NEPE L 1,366,043 1,499,477 ~133,434
2 713,609 783,609 A70,000
= 29,085 29,085 0
< 176,741 193,541 16,800
Al 446,608 493,242 ~46,634
I RIIAE (B X) 1,163,312 1,291,524 N 128,212
= 652,822 722,822 AT70,000
< 153,809 170,609 16,800
Al 356,681 398,093 A41,412
401 AIEHI L 2T b 1,059,961 1,188,173 £128,212
2 589,853 659,853 A70,000
< 141,803 158,603 16,800
Al 328,305 369,717 A41,412
01 Al& | 1,018,728 1,134,090 A 115,362
O% 1171 (850na) 27 980,306,0002 980,306 1,093,456 A 113,150
= 544,988 607,278 262,290
= 132,671 148, 186 A 15,515
Al 302,647 337,992 £35,345

_20_




SN SR
o ARV USH(SANSSA/YY - ME)
Sl MERR 2R CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
OZ A RIIAE (50na) (2 )
2 & 38,422,000 38,422 40,634 N2,212
= 22,575 22,575 0
=) 5,417 5,417 0
Al 10,430 12,642 N2,212
02 2feldl 37,150 50,000 A 12,850
OFINTIIAY L FIRIIAY 22l
Z & 37,150,000 37,150 50,000 A 12,850
= 22,290 30,000 AT,710
= 3,715 5,000 A 1,285
Al 11,145 15,000 A 3,855
e (BEx) 32,778 33,750 AQ72
& 23,625 23,625 0
=) 2,025 2,025 0
Al 7,128 8,100 AQ72
401 Al HIZ 2018 32,778 33,750 AQ72
& 23,625 23,625 0
=) 2,025 2,025 0
Al 7,128 8,100 AQ72
01 A& HI 32,778 33,750 AQ72
OLEE 4 (7.5km) (B 2) 2 & 32,778,000 32,778 33,750 AQ72
= 23,625 23,625 0
< 2,025 2,025 0
Al 7,128 8,100 AQ72
LHIHEH 2L (EX) 83,750 88,000 A4,250
= 44,000 44,000 0
< 13,200 13,200 0
Al 26,550 30,800 A 4,250
405 XtatE SHI 83,750 88,000 A4,250
= 44,000 44,000 0
< 13,200 13,200 0
Al 26,550 30,800 A4,250
01 AR ESFH S 83,750 88,000 A 4,250
OLSINIAHEH 2HI 83,750 88,000 A4,250
-ESHHEMOII(BZ) 2 & 76,410,000 76,410 80,000 A 3,590
= 40,000 40,000 0
< 12,000 12,000 0
Al 24,410 28,000 A 3,590
-AERAX(EZ) Z & 7,340,000 7,340 8,000 A 660
= 4,000 4,000 0
=) 1,200 1,200 0
Al 2,140 2,800 A 660
MEESEY 2,164,372 2,228,684 A64,312
= 137,490 128,513 8,977
= 111,064 107,049 4,015
Al 1,915,818 1,993,122 ATT,304
A= 2K OH 24 313,973 372,221 N 58,248




SN gRUYD
Ha: YA UG (SPHSLL/YY - 4E)
ol MEBESY CERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 p/E-T Hl D2
101 @121l 211,508 230,608 ~19,100
04JIAH22RSES 211,508 230,608 £19,100
O4H2E JIBRL2(RY) I 427,002 427 4,927 £4,500
OUZSTBXH (LAY, HsUE) SAT2H(H
2) AT 4,686,0002 4,686 9,686 A5,000
OUSLA (Lo URI2IZE)
2% 144,000,0008 - JI& 153,600,000 £9,600 0 £9,600
201 et A H| 61,482 62,027 A545
01 At 22l i 31,515 32,060 A545
O1.get4gH| 6,355 6,900 A545
SHERN Y AXFE YAE B ()
A#H 2,080,0002 2,080 2,400 A320
-RFI| (W5t 242 (2Y)
A 1,275,002 1,275 1,500 ~225
206 T 2 bl 3,866 6,500 ~2,634
01 M2 bl 3,866 6,500 £2,634
OM2FE XN PLOHALIMES 75)(H
2) A 2,366,002 2,366 5,000 ~2,634
301 LB 4B 9,164 44,486 £35,322
09 ZU2RALLS 6,367 41,616 735,249
OBUADLQA(MAANEE)(EY)
2% 6,367,0008 - I 41,616,0002 735,249 0 735,249
10 BAAHI 2 A3 1,797 1,870 AT3
OUELANE LA L DSEST S4(RY)
A#H 1,397,0002 1,397 1,470 AT3
405 THAHH St 2,953 13,600 £647
IR EEEE 2,953 13,600 £647
OUERAE Moty 2 (BY)
AH 4,875,0002 4,875 5,500 £625
OLEAAE LIl TY(RY)
A#H 1,078,0002 1,078 1,100 n22
N ET ST 269,838 256,982 12,856
= 111,765 102,788 8,977
= 50,284 46,269 4,015
Al 107,789 107,925 A136
101 21248l 226,919 213,927 12,992
2 94,549 85,572 8,977
= 42,502 38,507 4,015
Al 89,848 89,848 0
04 JIAHIERSE S 226,919 213,927 12,992
OLEHS0Y FSH0H 012 (45X )
A 170,405,000 170,405 157,500 12,905
2 78,999 70,082 8,917
= 35,525 31,537 3,988
Al 55,881 55,881 0

- 22 -




K
<
a0

ol
<J
<
o0
i)
il
H

o1

= ar
30 %0

of

53K CHIT B FeeyFeoId |2 S CFNR R LI ] 8°"8 88°83 8°8 8°
< 41< < 4 4| < 4| < < e L 5 M 5 < < M M < 4«
A0 M M
Klo
El
E=]
o O O O D O© AN N~ Te) o o O O O o O O O o o O O O o O ™M o O O o o o O O o O O o O O o O
o O O — 0 — N~ O — o o O AN o O O M M~ o O O M N~ ™ 0O W O 0O AN o o o O O o O O o O O o O
0 AN [aV] 0w O o, W o) o O O ™~ O 0N < © < Y] 0 < O < ANl M~ < < ©O© M~ o o o < © o O <+ o - © o <+
N - < = |0 < < - “|lo = <o o - ~“|oor|le <ol O ™ S VA
o — — | — » © » |« — |-
3 ==
R0 - o
m
N O NN~ O M ©O© N WU ™ QQ O O O O O O O © O O O O N~ O M o O O o () o O O o O O o O O o O
o ©O© — — O T N~ [{e] <t <t O AN A — O M — — O M ©O < 0O O O W O Q [e6] Al O Al Al O Al Al O Al Al O
DA~V B oo wWw(S O S O~0©lY J oo S Soalo NN|O ©ola o Fn ©H o o In 9 F
N TN - |©O ™ ™ — — | ™ - —|™ ™ - —|o o |ldN T o|S = — — SV — — — —
o — — |~ o © ™| N - |- -
N N
3r - =
<
=
muH= mu= mu= = W= H =< H = H =< H =< H =< W
or or or 4 4 w):ga or
o o o o o n o o
o o o o o .1EO o
S S S S S ga S
oir 5 ® © S S RS N
X |7« 2 o S LY _, 2
m _M._x-o ) IS) — IR Frrp - —
N 20 R0 R 0 SR KU =0 i zo R0
sy |00 RO = F0 N o M o RO RO
< P ? & ~ ok R0
< |z i < = N o n
K0 iy - D — Rl
”=_l IK = Bo = ~
= | 30 o oo () ol Rr
< |5 ° <l <k = z) =
~ |= et - & o o &
= |» P mm ° i il +
o |0 il ur K 5 K 100 100 )
B . W - o * . . _
ok — — K0 — < o — — Ok 10 10 =
& I} o o T D Hio H D o <k a0 = = 10
- ] 30 oOR ,%_ ur 1T 2 30 o D) " W 0 =)
- W U Als R ok = & i Aol Y =y 3
I ) o < 3 =d] R & 3 0t - 3 _ _ |
R0 |O o < O =4 = O = sl < O
. — — [Te) — m-o — —
o o (=) o o o
X SV < TH N
I <

_23_



PN SR
HI: AAH UG (SHLL/AS - ME)
el MEEsSSN (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
Al 1,520 7,600 N80
301 Yt A2 960 1,000 A40
[~ 200 200 0
Al 760 800 A 40
10 BHALAIH| B A2 960 1,000 A40
OMENLN2ASH NIOH(EY)
ZA 960,000 960 1,000 A40
(= 200 200 0
Al 760 800 A 40
405 KtHaHE S 37,074 41,000 A 3,926
[~ 8,200 8,200 0
Al 28,874 32,800 A 3,926
01 IHAtY 2 E F SH 37,074 41,000 A 3,926
OUXNENSYSI(0EZXUE)(EY)
23 8,879,000& 8,879 9,000 A 121
(= 1,800 1,800 0
Al 7,079 7,200 A 121
OMERQXNSHE SSAA(ED)
2= 10,800,000 10,800 14,000 23,200
(= 2,800 2,800 0
Al 8,000 11,200 23,200
onse UXE HsesI|(HY)
23X 17,395,000 17,395 18,000 A 605
(= 3,600 3,600 0
Al 13,795 14,400 2605
NS S K2 261,289 275,523 A 14,234
201 L9y 23,365 28,000 A4,635
01 A2 22| H| 7,365 12,000 A4,635
O1.Y8t22H| 7,365 9,000 1,635
SN SEMES U ATIAIHAR SN
2(EZ) 33X 3,365,000 3,365 4,000 2635
~SC S LMEIIS Ml (MHY)
3F o 0 1,000 A 1,000
06.24xt2 0 3,000 A 3,000
SARE 2227 A (HHY) 0 3,000 A 3,000
©ZAD A5 02 0 2,000 A2,000
EY 35 ok 0 1,000 21,000
206 X 24l 5,310 8,300 A2,990
01 MZHl 5,310 8,300 22,990
OS2 Hlls2M Y (2
2 1,810,000 1,810 4,800 22,990
401 Al 2 HIZ 20| 139,122 145,731 26,609
01 A& H| 138,391 145,000 26,609
OBtE=AI M HH L ZHIJ|IAFY (A=20ha) (= 2)
23X 18,450,000 18,450 20,000 A 1,550

_24_




SN RO
Hu: AYPW B (SUHS /LY - HE)
ool MERSEY CER-ED
& HH -G () - HEMY - BdS Off &F o4 I E M Husz
OB=&Y BN +2014AY(2Y)
2% 9,300,008 9,300 10,000 AT00
OANRY Z2lA(BZ)  ZF 9,000,008 9,000 10,000 A 1,000
Os=aex SE2 TS DAY (EL)
2 26,641,000 26,641 30,000 ~3,359
LT 1,922,998 1,199,545 723,453
= 1,004,891 465,583 629,308
< 215,683 98,534 117,149
Al 612,424 635,428 £23,004
NEEHB LA 26,622 73,698 ~47,076
201 L2 | 5,954 6,500 £546
01 At 22t 2,954 3,500 £546
Of. 242 1,530 2,000 A 470
~O S YR LI (BY)
2% 1,530,0008 1,530 2,000 A 470
O4. 1= 1,424 1,500 AT6
“WEEY HFEAMS = 1,424 1,500 AT6
2e=(2) 2% 1,045,008 1,045 1,100 A55
OHEBH(EY) 2 332,008 332 350 A 18
DRHEZY) 2 47,0002 47 50 A3
206 M 2 Hl 0 26,400 26,400
01 WEHI 0 26,400 26,400
OSLHHELH WAL (MRALSHZ) 0 21,000 ~21,000
syl 2 2 02 0 3,000 £3,000
~2LH (25 %H) 33 02 0 10,000 210,000
-Etmel(23) 2% 02 0 8,000 ~8,000
OMEEY NEWH HHPY(XHS 45)(
NEI-EED 2% 0¥ 0 2,000 A2,000
OLUSHESY UEZANY RBHI(H2LR)(
NEI-EED 2% 0¥ 0 3,400 3,400
401 Al EHI L 2Ol 0 20,000 £20,000
1 Al 0 20,000 £20,000
OSLYHSLMAL (MRALHY) 23 08 0 20,000 20,000
405 X+t S| 2,470 2,600 A 130
01 LS E S| 2,470 2,600 A 130
OALRMESS ASHHSZH (GPS) Y (B
2) 2 1,128,008 1,128 1,200 AT2
ONYHHE JIHE 2L (EY)
2 1,342,008 1,342 1,400 £58
N LEFIPNETEES 1,467,248 714,775 752,473
= 1,035,041 405,733 629,308
< 167,966 90,817 77.149
Al 264,241 218,225 46,016

_25_




SN EROYD
A YA A (SPHLSL/LY - O E)
Sl MEHHSYA EERED
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl D2
206 H 2 bl 160,928 26,508 134,400
2 130,528 22,508 108,000
= 1,200 1,200 0
Al 29,200 2,800 26,400
01 HEHI 160,928 26,528 134,400
OAUSMESY UM MDY (45X, A=A
EEED 160,928 26,528 134,400
-2 SO N (2 H) 23 91,400,0002 91,400 5,000 86,400
2 65,000 5,000 60,000
Al 26,400 26,400
-EZSHIY(BER) 8,0002 x6, 00001 48,000 48,000
2 48,000 48,000
401 AIEHI L S THHI 1,159, 106 542,099 617.007
2 806,783 286,295 520,488
= 153,638 76,735 76,903
Al 198,685 179,069 19.616
01 Al Hl 1,036,431 494,538 541,893
OALURE HAlS(MES 2L S) LHA
(45 KIS AIZBIZ)  ZE 966,654,0008 966,654 424,377 542,277
2 633,243 187,869 445,374
= 147,852 70,949 76,903
Al 185,559 165,559 20,000
OYBIMYHHBSLRAL (B 2)
A3 39,777,0002 39,777 40,161 384
2 20,865 20,865 0
= 5,786 5,786 0
Al 3,126 13,510 384
02 Zr2lHl 119,114 44,000 75,114
OMEHHBSLR 22t (45%)
23 119,114,0008 119,114 44,000 75,114
2 119,114 44,000 75,114
405 Tt aHF St 1,066 0 1,066
2 820 0 820
< 246 0 246
01 ot L 2 E 3 St 1,066 0 1,066
OUE NS SHIHIPY(45X) 1,066,0002 1,066 0 1,066
2 820 0 820
< 246 0 246
SAHHELH JIHTH Y (BE) 61,532 61,700 £ 168
2 59,850 59,850 0
< 554 554 0
Al 1,128 1,296 £ 168
405 TH&HF St 61,532 61,700 £ 168
2 59,850 59,850 0
< 554 554 0
Al 1,128 1,296 £ 168
01 HatU 2 EH St 61,532 61,700 168

_26_




SA: R
Mo AAPWE UG (SUHY /LY - HE)
ool MBS CER-ED
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l & o1 E o HIDE2
OMEREH 2LOIHEY 25) ()
23 3,532,008 3,532 3,700 A 168
2 1,850 1,850 0
= 554 554 0
Al 1,128 1,296 A 168
A2 THBH O 2 304,423 325,499 ~21,076
201 L2yl 15,860 18,150 ~2,290
01 Ab 22l 7,559 7,950 £391
O4. 1= 387 400 A3
~AYTE SRR HYE(Rd B S) 7
(=) 23 387,000% 387 400 A13
06.24%2 7,172 7,550 £378
~HETH S2=7 BUYR 7,172 7,550 ~378
2AII(RY) 23 2,660,0008 2,660 2,800 A 140
goEa(RY) 2% 1,900,008 1,900 2,000 A 100
JgtnIe(EY) 23 2,612,0008 2,612 2,750 ~138
02 B2l 8,301 10,200 A1,899
O1.ZZ23LHA 5,301 7,200 A 1,899
~SA2 HOPIKIE0l ®MIISS(RY)
2% 5,301,0008 5,301 7,200 A 1,899
401 A& HIL 2O 223,214 242,000 £18,786
01 Al&HI 223,214 242,000 £18,786
OzZoel AY(R) 23 37,800,000 37,800 40,000 A2,200
OQOIAl 41 MAEH ZRZAH(E)
2 125,214,000 125,214 140,000 £ 14,786
ONTHEH AES RMAAY(RZ)
23 18,200,000 18,200 20,000 A1,800
MEFEHFSINMHSH AL (2 X) 9,300 10,000 AT00
< 3,000 3,000 0
Al 6,300 7,000 AT00
405 X+t S| 9,300 10,000 AT00
< 3,000 3,000 0
Al 6,300 7,000 AT00
01 ML SEHSH] 9,300 10,000 AT700
OugFeFel}l IIHSHAS 7Y (2Y)
23 9,300,0002 9,300 10,000 AT00
< 3,000 3,000 0
Al 6,300 7,000 AT00
NYBEHE ASYH(2X) 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
206 M 2 Hl 11,600 0 11,600
= 11,600 0 11,600
01 MEHI 11,600 0 11,600
OAURTHESS MW RE (45X) 11,600 0 11,600

_27_




PH SRS
HE: AW U5 (sHoHLa/PH - ME)
S MAEHHS YN (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
-ESAMM(ZH) 10,000& *6004 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
-ESIIS(ErEE) 8,000& »7000H 5,600 0 5,600
=) 5,600 0 5,600
401 Al& HI & 28I 28,400 0 28,400
< 28,400 0 28,400
01 A& HI 25,560 0 25,560
OAURR Hils(MEs, 2Xgd ) Al
A (452) 25,560,000 » 14! 25,560 0 25,560
< 25,560 0 25,560
02 Zeltl 2,840 0 2,840
Oarz oS UM 2eldl(45X)
2,840,000 » 14! 2,840 2,840
< 2,840 2,840
Heegs(dragh)(sgadsd/sd - s&) 24,261 0 24,261
RSN 24,261 0 24,261
gtet=J1E 24,261 0 24,261
802 Bt S JIEt 24,261 0 24,261
01 =202xL3eeE= 24,261 0 24,261
02008E = @& ZHe| 2HO0IESAH F&Hxt
o 24,260,330& 24,261 0 24,261

_28_




N = 0l & At & M A

2N HPALDED

M CRANES 2e(+SLUWE/E2)

Gel: TRAEE 22 (232
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
SHRHALDED 2,152,601 2,289,413 A 136,812
= 91,205 91,205 0
(= 36,960 36,960 0
Al 2,024,436 2,161,248 A 136,812
C2ANES 22 (=sLNE/ER) 1,126,302 1,209,316 A 83,014
CRAEES S22 1,126,302 1,209,316 A 83,014
CRANEE SRz 1,126,302 1,209,316 83,014
201 LEr2 A H| 81,832 85,070 N3,238
01 A2 22l bl 59,470 62,708 N3,238
Of. 2824 (H2)
2 15,200,000& - JI& 16,000,000 2800 0 2800
06.24xt2 29,962 32,400 A2,438
RISET2EIFY AI2(EY)
23X 28,500,000 28,500 30,000 A 1,500
SCAXXE EHEH AR (ED)
23X 1,462,000 1,462 2,400 938
202 04l 4,104 4,320 A216
01 2ol 4,104 4,320 A216
OALHE URF=FWHHI(EZ)
23X 4,104,000 4,104 4,320 A216
301 LetE A2 23,502 51,501 A 27,999
09 ZoU2PABAZ 23,502 51,501 A 27,999
oz (EY)
AX 23,502,000& - JI& 51,501,000 A 27,999 0 A 27,999
401 Al Y2 20| 766,565 810, 126 A43 561
01 Al&H| 759,439 803,000 A43 561
OS2 HUHMECHEZ)
22X 64,735,000 64,735 73,000 N8,265
OWADL A HUAH(HZ)
22X 132,545,000 132,545 150,000 A17,455
Odotactel HUQHMACHEZ)
23X 132,159,000 132,159 150,000 A17,841
405 KHaHE SH 152,000 160,000 28,000
01 THAtY 2 E F SH 152,000 160,000 28,000
O ZXE4 ZH UY(RY)
ZA 152,000,000 152,000 160,000 28,000
THETHOH Ol (2SS E M LR /T LT - 212 9l) 543,632 564, 142 ~20,510
s 91,205 91,205 0
Al 452,427 472,937 ~20,510
AS2FHINA 543,632 564, 142 A 20,510
= 91,205 91,205 0
Al 452,427 472,937 A20,510
AGHE A 515,248 533,716 A 18,468

_29_




SN ERALDSY
o HUTHO S (BTEMLOE/ T - 2

a

0L
%

Sl SN (Eto: & d)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
£ 91,205 91,205 0
Al 424,043 442,511 18,468
202 01t 2,565 2,700 A135
01 2LHOI I 2,565 2,700 A135
ON:2e HENS ¥ WHBALREN ot
(=) A 2,565,0008 2,565 2,700 A135
401 A& HI 2= CH bl 511,491 529,824 18,333
= 91,205 91,205 0
Al 420,286 438,619 18,333
01 Al&H 509,642 527,975 18,333
OS0I2S 2At22] ZMIIZE FHIBAHL=150
m) 101,167 105,590 £4,423
-AEH (R A 95,577,000 95,577 100,000 £4,423
OREEES ¥mo| WEA FHSAHL=100m) 97,398 105,590 £8,192
-AEHH (=) 43 91,808,000 91,808 100,000 £8,192
OREES FSZ2 MZE ZHIZA 99,872 105,590 £5,718
-AEHH(E ) A 94,282,000 94,282 100,000 ~5,718
O & TH o 04l 2 28,384 30,426 £2,042
201 et bl 15,212 15,676 £ 464
01 AL 2r2l 10,832 11,296 ~464
O1. et gt 3,800 4,000 £200
XS W THOHDH ALY JIEHSSHI(R2)
2 3 800,000 3,800 4,000 A200
O6.2 % & 5.016 5,280 ~264
-HHH S S HY L2 (RY)
243 5,016,008 5.016 5,280 £264
206 T EH 10,522 12,000 A1,478
01 HEHI 10,522 12,000 A1,478
O+ XM 7 (PPEQA) ()
23 10,522,0008 10,522 12,000 A1,478
405 XtoHE S| 2,650 2,750 A 100
01 ML S EH S 2,650 2,750 A100
OAMMATZIY Y (R)
A3 2,650,008 2,650 2,750 £100
YHSAAH (LRALDED)OIEH/IIE) 482,667 515,955 £33,288
< 36,960 36.960 0
Al 445,707 478,995 733,288
oleiedl(4r AEWED) 434,673 465,435 £30,762
= 36,960 36,960 0
Al 397.713 428,475 £30,762
L EEEET 387,696 418,458 £30,762
= 36,960 36,960 0
Al 350,736 381,498 £30,762

_30_




SN ERALDSY
HE: HFSYFU(LPALDED)(OIEH/IIE)
Sl oIS YH (YR ALDSD) CERED
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
101 01248 387,696 418,458 £30,762
< 36,960 36,960 0
Al 350,736 381,498 £30,762
03 RIIAA2ZRE 4 387,696 418,458 £30,762
OE+2aA(2Y)
AT 376,138,0008 - I 406,900,000% £30,762 0 £30,762
2 HH(E7 ALDED) 47,994 50,520 A2,506
L EET 4,085 4,300 ~215
201 Yot 2 bl 4,085 4,300 ~215
01 A2 22l 4,085 4,300 ~215
ORMSY e 4+SH(B)
2 3,838,000 3,838 4,040 A202
OREIIA 22=(2Y) AH 247,0008 247 260 A13
Y2 =T ol 39,919 42,020 A2,101
202 01t 39,919 42,020 ~2,101
01 =L ol bl 39,919 42,020 A2,101
OFQULEZ O/HI(EY) F 37,620,002 37,620 39,600 A1,980
OSHN ZALETYI(RY)
A 2,209,008 2,299 2,420 A2
SRS 3,990 4,200 A210
203 YR = A 3,990 4,200 A210
04 RS R=TY| 3,990 4,200 £210
ORMNSYALETY (Ba:228)(HY)
A 3,990,0002 3,990 4,200 A210




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

=]
Rr

K

< <t O (@) o o o o o o o o o o o o o o [eN] o [e o] o o o o o o o o o o o
0 AN M~ < [eV) (ep) [P [ep) [ep] Ye) [Te) o [Ye) (ep] (o)) (o)) D [e)] Ye) o [ep] o o o o o o Al Al o o o
SN =S N bbb o v  — o d g @ — |- |- o — = - && ©|S|S S|& o d il d
i o o|l~N|]o|lo|o|o o < < < o |lo | =] J < < < < < 4| | N G G IR R
Ko M o vo A R BN BRI IR AU BRI BRI R < | < <
El
E=]
o) O O < o © [<o] © o o o o o o < < < o o o o o o o o o o < < o o o
< < o0} Q QQ o o [ep) o o o o ™ ()] (e)) [e)) [Ye) o o o) o (@) o o o o o o o o o
@© @ NS NN o e N N < C N[22 <2 < < < e «© Cle (= Sl =122 <=
= Y] Y] — —
3l
o
&0
m
0 - — <t (@) © (<o) © o (e) (e} o () o <t <t <t o [ee] o [aN] o o o (e») <t <t o o o
D AN N~ < © Y] N~ N~ o o) Y] o [Te) o o o o [de] < o — o o o [ee] [ee] o o o
OCNG|[D |1 [ |0 |0 & & S o Do | |e & «© & o © S S N[N |o o @
IV S|J|B[IB|R|IR R N «@ 18|22 ® o 1 N - I[P | <
[Ye) wnH ~— ~—
=
o
<
(=
=<
4} or  oF ] il or or or 30 or o
o o O o PR —~ O o ol o o
o o o o o hj +n O o o
S s s 8 -8 Ms s & $38 %0
ar g8 88 8 g g ¥y g wg R0
X0 um @ we e @ R & 0o g @ =<
Y a0 o S|m S k=R o
. R ro rR RO 0 | 7 Yz o L R0 RO o ©
30 T RO 0 | N ° A0 RO )
) m0 | RO ok <+ = i =
- i R =
< A_v K mwm ~ x._
Al Z = 0
I+ s _ KE i il o 0
= = A0 w0 o) = D =
) o n - o ok R0
- 2 Al H =] =0
= KE W_u oK = = ok = )
ol o = 4 o ) o =
= B a o | KO —~ 15 |3
oF ) = R0 b H = s A0 M | =
uy| o | = b P = 5 o ] x 5
N 318 oo o o 2 R o
A . " ok i Hr ok D 3|5 oF
R | A o | Ro = n < =
o Rr o | w0 — = _ " =
xr R B | o < B < 8l <
T R | ™ o &
A Ry B
_u_l

-

a0

_32_




_33_

\I|_./ o o o o o o 0N T O 0N <t o N~ o o o o N~ N~ — o © [V N [\ [V < < < < < © < <
oF LIS Y N ~ 28NS TANS|83[8|8 8 8|83 Q S AN N N NI N8 883 2 2
Bl g | <lalca 7 Ydgg|legre|o|d]lad o wls|ls & v o|l-|-|- “|golddlad sy So
oF Ko g o M_ o~ m m | < < < M M < < 4|1 Q[ <)« R e R oA
aJ
= E]
E=]
o Y] o o o o n O W o O O — — (<o) o o o (@) (=) o o (o] Al Al
o o6} o (=] (=] o — — © © D N~ N~ © O < < < (e} o © (e} (a0}
o [aV] <t < < o (o)) D o o » [ep] [ep] ™ ™ (a5 ™ e0) Y] o o o o
< | < | — — | © ©o | < | N | |l «» ™ | © |©o 7o) © <+ | o |lo |o
— N~ N~ o) o) ()] N — 9] Yo} — — [aN] Y9 N (e}
ol N N —
R0
m
o Lo o o o (@] o T O o0 <t — < — © (e} o (e} ™ D o < N~ o o o < < < << © < <
o (<o) (o] Q ™ [Te) ™M AN O M~ AN WO o N~ N~ © © Y] Y] (@) o <t <t — — (V] [a NI eN o [ee] ()] [e)INe))
® |- |N A el ® 0 NG| ¥ ANA|® | ™ |0 @ ® AN < © N|@ @@ NN N|© ol &
(ep] < N [aV) — <t M — D M O — — N~ — — Al Al ™ — M~ < N~ N~ — o ™ [N aN] N [QV) o O
aor
<
=3
= =
i W W ] w Y w i Il
-~ S 8 8 3 8 o8 3 3 3
= S S .2 S ~S e S S v
U oir S S M3 3 Mg m8 I 8 o
ok X0 m 2 m e ms, mEM, < m M m
> i P 2@ D RU 20 R = © S
= S [ wm & o WRO ) RO AD RO 0 2
gl 1<) I R KF @ —~ R0 Mo R0 &l RO ~ K4
= < /W\ ) o B0 R ) W _ S
t — - =
M O oo <= 0H E 3w & =
o < |« B = = |4y - S 8 0
o N I O W M K ! N —~< Hr
A = |= SV ar o S nd
rir = [0 @ ° n = oF n oz O Rl 1 3l
e | ® | mp ¥ & W~ L wom X s |~ <
= — KO L0 %0 <0 ol . = = = K4 =<
7 OH = |& <0 = = = o = 5 ~ 1/, 00 zo
oF ] — ] = — = = " I — | = g — Kd
i 0 & = o | oo 5 5 ar o |D < M s a0 W Ao 0 DD kx| 2 D -
® ,_Aﬂ 2|5 o _ﬂ: _ﬂ: = o B0 |m B0 oK KIr ~ & 8 |m B )| o m
= 3 - ) ™| K .y = = £l 00 [’ oM 0 ERERU R o 00 |/ ol = £l =
° GO T A _ i ) o0 o WWw R ORK S ||| = | oF _
Bl Kir RO ol |® O i = ala < O < |x<x O O O Hlol [ O K <
= ol . — |o - ol = |= - | = == = —
— () — — - - o o o o o o - o
< d X ® ) &r B s < OF | &r
H o+ 7l of = < =
o &M o]
&R =
70 T




2N

grA=sNHE

MM NEH2(ZELXNIANL/NALEAl)
Sel: SE2HEQIX A AL (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao I AR Husz
“XIETHEAFANS =& 2Bt~ 2H| (45X)
1,902,000 1,902 0 1,902
2 1,902 0 1,902
O5.3 2| 588 0 588
S ETHEAMAREE OIA22 K S A (45%)
7,000 x3H +72 x4 2 588 0 588
=2 588 0 588
202 04| 540 0 540
= 540 0 540
01 2U 04l 540 0 540
OXEMEAZZE 0| (45X)
60,0002 *3%H x3 x13] 540 0 540
=2 540 0 540
2 AKX Dt =2 115,355 122,855 A7,500
Z AKX 22 115,355 122,855 27,500
101 @124l 17,774 20,774 A 3,000
04 JI2RI2ERNEES 17,774 20,774 23,000
OMEZAIXI I A e OIAHH|(SHS)(BZ)
A 10,220,000 10,220 13,220 23,000
201 LEre gy 93,881 98,381 A 4,500
01 AR 22| H| 93,381 97,051 A3,670
O1. Y8t 2H| 88,149 91,819 A3,670
-HI|ZAR XS ECH ME(RY)
23X 15,520,000 15,520 16,020 2500
-BAXI BERSR 57,279 57,779 A 500
ABEXINBSEL2(ED)
23X 28,914,000 28,914 29,414 A 500
SSRGS E HEH RS0 A RIH (BY)
23X 3,200,000 3,200 5,000 A 1,800
SHgRga X 2E 222 (HY)
23X 2,330,000€ 2,330 3,200 A870
02 2229 H 500 1,330 A 830
O1.Z2ZQ22H A 500 1,330 A 830
-0l9AE S HEAZUEX RT2(HL)
ZA 500,000 500 1,330 A 830
MY SAAH (YRHS X)) (IIEH/IIEH) 65,721 71,550 A5,829
Jl=2(g7 A== 65,721 71,550 A5,829
229 3,467 5,930 N2,463
201 Lere 9] 3,467 5,930 A2 ,463
01 AR 22| H| 3,467 3,650 A 183
OBAN2Y LBtL2H|(E2)
ZE 3,467,000 3,467 3,650 A 183
02 B229H| 0 2,280 A2,280

_34_




()
86
n0 2,0,%%6
Ko Amus,o,mmmo
; A33,A21 3
i 4 4 <9 ik
AA_12%
2EE
q
q
o
80
2ISIRIE
3T o,7zo
+ 60,7mmo
%0 emo,,zo o
oY 644,2, N
<t
4,7mmo
S o
=
(]
-
84
684
v684
. 5wr,m,%%%
: 28181812 98
w z 218|818
i 3|88
58
[Te)
or [ OJ
ﬁ?uo h
o o :
m = :
i ) 5 %
I E : m
.Am R0 M
m_|_|_|m,z R0 :
A _
S [ XO
\|lmn B0
= 5~
__I&%Em: :
— RU .r
m@,_AI‘H\ m_ﬂ
o G (
. m.zum. ol
M = ;
| | iy
X SRR = |0 E |
; _xTZE 5 |0 s =
o+ ot |8 (° ¢ g : 1
; = i K0
> |8 5 |
. 0
Mm
X

_35_




